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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Αγ. Γεωργίου 
Νεαπολίτου, Πολιούχου της Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας τιμά και πανηγυρίζει τη μνήμη 
του Πολιούχου και Προστάτου της Καππαδόκη Ιερομάρτυρα, Αγίου Γεωργίου 
Νεαπολίτου του Θαυματουργού, του οποίου το άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα φυλάσσεται 
ως πολύτιμο θησαύρισμα στον Ιερό Ναό Αγ. Ευσταθίου Νέας Ιωνίας.
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Την Πέμπτη 2 Νοεμβρίου 2017 τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας 
και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου και συγχοροστατούντων του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ερυθρών κ. Κυρίλλου και του οικείου Ποιμενάρχου 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ, τη συμμετοχή πολλών Κληρικών και τη 
παρουσία Τοπικών Αρχόντων, Εκπροσώπων Μικρασιατικών Συλλόγων και 
Σωματείων και πλήθους πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισε με θερμά λόγια τους δύο 
Αρχιερείς, εκφράζοντας τις εγκάρδιες ευχαριστίες του τόσο για την αποδοχή της 
προσκλήσεως, όσο και για την τιμητική παρουσία τους στην προσφυγική Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας.

Το θείο λόγο κήρυξε ο χοροστατών Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος. Ο 
Μητροπολίτης Χαλκίδος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον οικείο 
Ποιμενάρχη κ. Γαβριήλ για την τιμητική πρόσκληση και, αναφερόμενος στο 
θαυμαστό βίο του Πολιούχου της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίου Γεωργίου Νεαπολίτου, 
τόνισε χαρακτηριστικά: «Ο Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης υπήρξε άξιος ιερέας, 
τηρητής των εντολών και κληρονόμος του Θεού. Ο Ίδιος κατάφερε την κρίσιμη 
ώρα της συλλήψεώς του να σταθεί με θάρρος, να ομολογήσει την πίστη του και να 
υποστεί μαρτυρικό θάνατο. Γι’ αυτό ο Θεός τον αντάμειψε και διατήρησε το σώμα 
του άφθαρτο για να φανεί αυτό που η Αγία μας Εκκλησία διδάσκει, ότι δηλαδή το 
σώμα είναι ο Ναός του Αγίου Πνεύματος», Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τέλος προς 
όλους υγεία, δύναμη και κάθε δωρεά από τον Πανάγαθο Θεό διά πρεσβειών του 
Προστάτου και Πολιούχου Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου.
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